



## 本报“壹起游”俱乐部举行线路分享会

## 天再热，也挡不住出游的心情

文/片/视频 本报记者 张琪  
实习生 韩小梅创新！一线多游，  
省时又省钱

分享会上，笑夕阳济南负责人魏晨就“西北专列游”和“西藏游”，从路线、价格、旅游体验等多个方面进行了分享，其幽默风趣的讲解方式，为现场的叔叔阿姨们带来了不同的体验。

据了解，“笑夕阳”是专业的老年旅游品牌，是以“孝行天下，情暖夕阳”为文化理念，以“关爱老人，服务老人”为服务宗旨，以“让老人称心，让子女放心”的服务承诺，以“让合作方放心，让旅游者满意”为经营理念的中老人旅游俱乐部。

多年来，笑夕阳以优质的服务和运营经验成为夕阳红旅游产品的代表。其主打中老年旅游专列、包船等线路，西北游、三峡游、东北游、云南贵州游等多条线路，已经成为经典产品，深受广大中老年旅游爱好者的喜爱。

本次分享会上，重点推出了8月31日和9月6日两期的“西北专列游”产品。据介绍，专列上均为前去观光旅游的游客，沿途无其他闲杂人员上下专列，旅途全程有优秀导游陪同，还配备专职保健顾问。15天时间，游客将一路沿途欣赏沙坡头、喀纳斯、五彩滩、天山天池、莫高窟等景点，真正做到了“一线多游，省时又省钱”。

## 惊喜！现场就有40余人签约成功

在本次分享会上，共有百余位中老年读者到场。“壹起游”俱乐部和笑夕阳为“粉丝们”准备了多重大礼，不仅答对问题有现金红包，现场交定金也能参与抽奖，抽中可获得魔术头巾、精美披肩、旅游双肩背

8月5日，本报“壹起游”俱乐部与笑夕阳联合举办读者见面会暨线路分享会，共有百余读者来到分享会现场，40余人现场成功签约。活动受到了广大中老年旅游爱好者的好评。

此次说明会之前，本报短视频栏目《小齐出线》推出的西北游、长江三峡游等系列线路，引起旅游爱好者的关注，为答谢新老“粉丝”，“壹起游”俱乐部和笑夕阳在品牌周年庆期间，特举行线路分享会。



▲百余人参与本次分享会



▲现场交款报名预约

包、旅游水壶等奖品，可谓惊喜连连。

笑夕阳工作人员负责任的讲解以及精美的奖品，打动了前来参加活动的旅游爱好者们，现场就有40多人成功签约。值得一提的是，还有一位吴先生特地从泰安赶来，现场签约报名。

在谈及这次分享会有什么收获时，“壹起游”俱乐部负责人卢红说：“三伏天没有阻挡住叔叔阿姨们探索世界、感知祖国大好河山的脚步，这份热情让我们也深受感动。同时，我们也希望自己的父母，能够更多地走出去，愉悦心情、广交朋友。”

记者了解到，在品牌周年庆期间，笑夕阳旅行社还会开展报名立减200元现金的活动。如果您错过了本次分享会，或者想要详细了解“西北专列游”以及“西藏游”的出行路线和费用等问题，欢迎致电13165137869(同微信)咨询。



扫码观看“壹起游”视频

## 旅游是味神奇的药，鸡飞狗跳变父慈子孝



## □温涛

“旅游是味神奇的药，鸡飞狗跳变父慈子孝。”前半句是我说的，后半句是朋友的实践所得，信不信由你。

这话还得从头说起。

刚放暑假的时候，朋友圈有几位老师转了一个段子：各位家长，现在开始放暑假了，我把孩子交还你们手上，整整两个月，愿你们母慈子孝，不要鸡飞狗跳。中饭记得烧，作业记得教，谈话要和蔼，逆反不能叫，记得总微笑。因为没有教不好的孩子，只有不会教

的父母……

别以为老师的话是开玩笑，相信每个当家长的，都有这样的体会。前一阵网上不是也有很多家长吐槽，为了孩子的作业，全家鸡飞狗跳，父母被熊孩子们逼得怒发冲冠、急火攻心，出毛病的都有了。

暑假这么长，作业也有限，总不能天天在鸡飞狗跳的状态中度过，也要出去放放风吧。一般人咱不告诉他：去旅游，没错的。

前同事小孙的儿子今年二年级毕业，孩子他爸是大学教师，经常以好学生的标准要求儿子，孩子达不到要求的时候，爷俩就闹矛盾。暑期爷俩省内游了一圈，小孙在朋友圈这样描述他们此行的收获：登泰山，游三孔，爬崂山，洗海澡，观企业，看展馆，父慈子孝，其乐融融，一派欢乐祥和。爷俩共同学习时的鸡飞狗跳、剑拔弩张

消失得无影无踪……

旅游是不是很有魔力？

对此深有感触的还有姚女士。她儿子小马跟我儿子同班，还有个妹妹。今年暑假，姚女士一家四口用了两个周的时间，自驾车穿行大半个中国，去云南大理、丽江、香格里拉玩了个遍。

姚女士说，平常在家的时候，老公每周有夜班，有时还有应酬，跟孩子接触的时间少，爷俩也不那么亲。这次举家出游，一个深切的体会就是，儿子和父亲的感情拉近了不少。

旅途中老马给小马讲避险车道的作用、隧道的施工知识、高铁及高速在山区建造的艰苦环境、平原和山区农作物及植物的区别、高压电塔是如何在群山中立起来的……一路走下来，儿子学了很多课本上没有的知识。

儿子的表现也令姚女士

刮目相看。由于云贵高原海拔较高，去丽江玉龙雪山和香格里拉的时候，儿子高原反应吐了，但很顽强地坚持到最后。出门在外，也知道帮着爸爸妈妈分担了，背包、背水、推童车、照顾妹妹，啥都能干。最明显的进步就是每天无论到酒店多晚，都主动发英语语音和写日记，还感慨地说，以后想成才，必须好好学习才行。

对此，我也是心有戚戚。记得儿子上一年级的时候，我带他去厦门。坐飞机时小朋友趴在我的腿上，一路不咬声。

到了厦门下飞机之后，他才给我讲，自己是晕机难受，一直忍着。那一刻，他的忍耐力让我有些惊叹，至今印象深刻。

以上种种的经历和收获，其实是在家里或者在学校都无法体会到的。旅途中的风

景、美食、风土人情、难忘的体验和经历，说得时髦一些是诗和远方，其实还是更多：雄关漫道的豪迈，万千山水的旖旎，攻坚克难的磨砺，更是疲惫身心的慰藉，鲜活人生的催化剂。

难道不是很神奇吗？当你放下所有的负累，换一个空间，享受白浪逐沙滩、椰林缀斜阳，物我两忘的那一刻，不是很美好吗？你会发现，藏在心底的好奇心、激情，又被重新点燃了。庸常生活中那些鸡飞狗跳的琐碎烦恼，早就抛到脑后一笑了之了。

友情提示：旅游虽神奇，不可太贪心，还要量力而行。你要上了瘾，我可不负责。